# Associação dos Magistrados do Trabalho da 12ª Região AMATRA 12

O Diretor da Escola Superior da Magistratura do Trabalho da 12ª Região, criada e mantida pela AMATRA 12 e a Coordenadora dos cursos da entidade, tornam pública a oferta do Curso de Pós-Graduação de Especialização em Direito e Processo do Trabalho, com 360h, a ser realizado, no formato híbrido, predominantemente online, pela plataforma Zoom (forma síncrona), em convênio com a UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE - UNIPLAC, conforme disposições a seguir:

## Formato das aulas:

As aulas serão ministradas no formato predominantemente online, pela plataforma Zoom, de forma síncrona.

O percentual mínimo de 30% das aulas (108 horas-aula) será ministrado presencialmente, no formado híbrido, de modo que o (a) aluno (a) poderá escolher participar da aula presencial ou telepresencialmente, à sua livre escolha.

## Vagas e aulas:

A oferta compreende 50 (cinquenta) vagas para ingresso em agosto de 2025, que serão preenchidas pela ordem de inscrição. As aulas serão ministradas no formato online, pela plataforma Zoom, de forma síncrona, com previsão de início em 18/08/2025, nas segundas, terças e quartasfeiras, das 18h45min às 22h45min.

Haverá aulas presenciais, também com transmissão pelo Zoom ao vivo, no formato híbrido, de no mínimo 30% da carga horária (108 horas-aula), conforme distribuição entre disciplinas e professores, do que os alunos serão comunicados para escolha de participação presencial ou online.

As aulas presenciais, formato híbrido, serão realizadas na sede da AMA-TRA 12 e os (as) alunos (as) escolherão se participarão presencial ou telepresencialmente.

# Período e local para inscrições:

As inscrições serão recebidas, a partir do dia 20/12/2024, de segunda a sexta-feira, na Secretaria da AMATRA 12 (das 10 às 17h), pelo e-mail suporte@amatra12.org.br, ou por WhatsApp (48) 9914-4851.

Documentação necessária para confirmar a inscrição:

- 1. cópia do diploma de Graduação em curso superior (ou certificado de conclusão para os que encerraram a graduação no segundo semestre de 2021);
- 2. cópia do CPF e de documento de identidade do aluno;
- 3. cópia de certidão de nascimento ou casamento;
- comprovante de residência;
- 5. ficha de inscrição preenchida e assinada;
- 6. pagamento ou comprovante do depósito da taxa de inscrição, no valor de R\$ 150,00.

## Investimento:

Taxa de inscrição de R\$ 150,00 e mais 18 (dezoito) parcelas mensais de R\$ 749,00 (setecentos e quarenta e nove reais), a serem pagas no dia 10 (dez) de cada mês.

#### **Descontos:**

- 1) 15% (quinze por cento) no valor das mensalidades para os (as) ex-alunos (as) da UNIPLAC, os (as) servidores (as) do Poder Judiciário e do Ministério Público e os (as) advogados (as) associados (as) da ACAT e do IASC:
- 2) 25% (vinte e cinco por cento) para pagamento à vista e para o (a) jovem advogado (a).

Os descontos não são cumulativos e ficarão condicionados ao pagamento das mensalidades nas datas de vencimento.

## Matrícula:

Para garantia da vaga, os (as) candidatos (as) deverão confirmar a matrícula na sede da AMATRA 12 (das 10h às 17h), pelo email <a href="mailto:suporte@amatra12.org.br">suporte@amatra12.org.br</a> e ou por WhatsApp (48) 9914-4851. Caso não for alcançado o número mínimo de matrículas previamente definidas, a oferta do curso poderá ser suspensa e devolvida a taxa de inscrição.

# Regime de quotas:

São reservadas 2 (duas) vagas para pessoas negras. A avaliação do preenchimento dos requisitos será feita pela Coordenadora da Pós-gradução da AMATRA 12.

# Disposições gerais:

Os casos omissos ou duvidosos serão resolvidos pelo Diretor da Escola Superior da Magistratura do Trabalho da 12ª Região e pela Coordenadora da Pós-graduação da AMATRA 12.

Elton Antônio de Salles Filho
Presidente e Diretor da Escola da AMATRA 12

Patrícia Pereira de Sant'Anna 1ª Vice-presidente da AMATRA 12 e Coordenadora da Pós-graduação da AMATRA12